



В Нижегородской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве председателя регионального отделения Союза театральных деятелей России Галины Сорокиной и ее дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Фуада Джафарова, Асадулы Омарова и Равшана Абдуллаева. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж,з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.4 ст.162 УК РФ (разбой). Кроме того, Джафаров признан виновным в покушении на изнасиловании (ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.131 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 5 марта 2009 года Джафаров, Омаров и Абдуллаев обманным путем заманили Марию Сорокину, которая была за рулем своей автомашины «Toyota-Samru», в безлюдное место и убили ее. Завладев автомобилем Сорокиной и ключами от ее квартиры, злоумышленники приехали по месту жительства потерпевшей. Зайдя в квартиру, Джафаров, Омаров и Абдуллаев с целью получения информации о находящихся ценностях пытались председателя регионального отделения Союза театральных деятелей России Галину Сорокину, а затем убили и ее. Из жилища они похитили деньги и имущество на общую сумму около 1,5 млн. рублей. Приговором суда Фуаду Джафарову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 24 года, Асадулу Омарову – 22,5 года лишения свободы, Равшану Абдуллаеву – 23,5 года лишения свободы. Кроме того, осужденные приговорены к штрафам в размере от 300 до 400 тыс. рублей и обязаны выплатить родственникам убитых 1 млн. рублей.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531456>